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Ata da 30ª Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Contagem do ano dois 

mil e vinte e dois.  Aos treze dias do mês de setembro, realizou-se no plenário 

“Vereador José Custódio” a trigésima reunião ordinária que contou com a 

presença de dezenove vereadores. Havendo quórum regimental, o presidente 

solicitou que fosse registrada a chamada dos vereadores, quando se constatou 

a ausência das vereadoras Daisy Silva e Silvinha Dudu. Em seguida, o vereador 

Carlin Moura fez a leitura do Capítulo 7, Versículos 11 a 17, narrado por São 

Lucas, da Bíblia Sagrada. Na sequência, com aquiescência de todos os 

vereadores, foi dispensada a leitura da ata da reunião anterior, tendo sido 

aprovada, sem ressalva. Logo após, foram lidas as correspondências recebidas 

e encaminhadas à Diretoria Legislativa para as providências de praxe. Em 

seguida, foram lidos e encaminhados ao órgão competente para exame e 

parecer no prazo legal, os seguintes projetos: Projeto de Lei Complementar nº 

024/2022 – “Altera a Lei Complementar nº 104, de 20 de janeiro de 2011, que 

institui o Plano de Cargos, Carreiras e Vencimentos dos Servidores do Município 

de Contagem que integram o Sistema Municipal de Saúde – PCCV – da Saúde, 

e altera a Lei Complementar nº 105, de 20 de janeiro de 2011, que institui o Plano 

de Cargos, Carreiras e Vencimentos – PCCV para os Servidores Públicos do 

Município de Contagem da Administração Direta que integram os Quadros 

Setoriais da Administração, da TRANSCON”, de autoria do Poder Executivo; 

Projeto de Lei nº 181/2022 – “Dispõe sobre a criação do Banco Municipal de 

Órteses, Próteses e Meios Auxiliares de Locomoção para atendimento às 

pessoas com deficiência física, mobilidade reduzida e outros no município de 

Contagem e dá outras providências”, de autoria do vereador Pastor Itamar; 

Projeto de Lei nº 182/2022 – “Declara a Cultura Evangélica Patrimônio Imaterial 

do município de Contagem e inclui sua celebração no calendário oficial do 

Município”, de autoria do vereador Pastor Itamar; Projeto de Lei nº 183/2022 – 

“Declara de Utilidade Pública a “Associação Lar, Amor e Esperança”, com sede 

neste Município”, de autoria do vereador Arnaldo de Oliveira; Projeto de 

Resolução nº 046/2022 – “Concede o Título de Cidadania Honorária de 

Contagem ao 1º (primeiro) Tenente da Polícia Militar de Minas Gerai Bruno Alves 

Pardini”, de autoria do vereador Vinícius Faria.  Prosseguindo os trabalhos, foram 

votados e aprovados, por unanimidade, os Requerimentos nºs 1053 a 

1061/2022; Indicações nºs 2170 a 2193/2022; Moções nºs 304 a 339/2022, 

apresentados pelos vereadores, inclusive as matérias destacadas, a saber: 

Requerimento S/Nº, de autoria da vereadora Moara Saboia, que solicita a 

retirada, em caráter definitivo, do Projeto de Lei nº 158/2022, de sua autoria; 

Requerimento nº 1061/2022 – “Requer o retorno do Programa Pró Contagem, 

neste Município”, de autoria do vereador Vinícius Faria; Requerimento nº 

1054/2022 – “Requer limpeza completa dos bueiros e galerias da Vila Itaú, 

Regional Industrial, neste Município”, de autoria do vereador Vinícius Faria; 

Moção nº 336/2022 – “Moção de congratulação e aplausos para a Viviane Marília 

Alvim - Professora de Ballet Clássico”, de autoria do vereador Leandro (Léo da 

academia); .Moção nº 338/2022 – “Moção de congratulações e aplausos aos 

Carroceiros pelo seu Dia Municipal comemorado no primeiro domingo do mês, 

profissionais que são ajudantes informais da limpeza urbana, coletam resíduos 

diariamente e contribuem com preservação do meio ambiente”, de autoria do 
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vereador Vice-presidente José Antônio (do Hospital Santa Helena), também 

assinado pelos vereadores Bruno Barreiro, Carlin Moura e Gegê Marreco; Moção 

nº 339/2022 -  “Moção de congratulação e aplausos ao Sr. José Carlos Menezes, 

o conhecido Zezé Administrador Regional Eldorado, pelos serviços prestados 

com eficiência e muita competência, simpatia, cordialidade e atenção a toda a 

população”, de autoria do vereador Vice-presidente José Antônio (do Hospital 

Santa Helena), Gegê Marreco, Bruno Barreiro e Moara Saboia. Logo após, os 

vereadores autores de suas matérias destacadas discorreram sobre elas, 

conforme consta nos anais desta Casa. Na sequência foi executado o hino da 

cidade de Contagem. Passando à discussão e votação de projetos, foram 

votados e aprovados, por unanimidade, no Parecer e em Primeiro Turno, o 

Projeto de Lei Complementar nº 023/2022, que “Concede reajuste aos servidores 

públicos detentores do cargo de provimento efetivo de Auditor de Controle 

Interno, pertencente ao Quadro Setorial da Controladoria-Geral do Município”, 

de autoria do Poder Executivo. Em Segundo Turno e em Redação Final, foi 

votado e aprovado, por unanimidade, o Projeto de Lei nº 013/2022, que “Autoriza 

o Poder Executivo a subsidiar a gratuidade do serviço público de transporte 

coletivo de passageiros do Município, para as pessoas com deficiência que 

menciona, conforme dispõe a artigo 1º da Lei nº 1.809, de 2 de junho de 1987”, 

de autoria do Poder Executivo. No horário destinado ao Grande Expediente, o 

vereador José Antônio lamentou pela notificação que os moradores do bairro 

Darcy Ribeiro, que ocupam o lado transversal à rede da CEMIG, teriam recebido 

dessa concessionária de energia elétrica a solicitação para a imediata 

desocupação daquele local. De acordo com esse vereador, aqueles moradores 

encontram-se, ali, há mais de seis anos e, seria uma injustiça tirá-los daquele 

local. José Antônio afirmou que uma negociação seria necessária, já que são 

duzentos moradores que ficarão sem casas. Aparteando, a vereadora Moara 

Saboia parabenizou o colega José Antônio pela preocupação e, na 

oportunidade, disse que a prefeitura já teria oferecido apoio aqueles moradores 

no programa Minha Casa, Minha Vida. De acordo com a vereadora Moara, a 

prefeita Marília já teria se colocado à disposição para essa negociação. Em 

seguida, falou no Grande Expediente o vereador Vinícius Faria que discorreu 

sobre os avanços da saúde no município de Contagem. Vinícius parabenizou e 

agradeceu o Secretário Municipal de Saúde e a prefeita pelo investimento de 

cerca de dez milhões de reais em reformas e manutenção das UBS de 

Contagem, obras e reformas solicitadas por diversos vereadores deste 

Legislativo, como:  UBS Bandeirantes, UBS do Ipê Amarelo, UBS do Novo 

Eldorado, UBS XVI, UBS Jardim Eldorado, UBS Novo Riacho, UBS do Oitis, UBS 

Vila Soledade; UBS Industrial 3º seção, UBS Estrela Dalva, UBS Hilda Efigênia. 

Vinícius comentou ainda que oito UBSs estariam em andamento. Por fim, 

também comentou sobre o galpão do almoxarifado da Zoonose que estaria 

sendo totalmente reformado. O vereador Gegê Marreco lembrou que a emenda 

parlamentar, de sua autoria, no valor de duzentos e cinquenta mil reais precisa 

ser destinada para a UBS do bairro Bernardo Monteiro. O vereador Carlin Moura 

reforçou o seu pedido para que seja colocado o equipamento de anteparo de 

vidro no balcão, a fim de proteger a saúde dos trabalhadores. Em seguida, falou 

o vereador Leandro (Léo da academia) que discorreu sobre os dez quilômetros 
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de ciclovia que será construída na cidade de Contagem. Léo observou a 

necessidade de se fazer melhorias nas pistas de caminhadas e, ainda, que seja 

construído um bicicletário no local de embarque e desembarque. Por fim, Léo da 

academia chamou a Professora de Ballet Clássico, Viviane Marília Alvim, 

presente ali no plenário, para receber a Moção de Congratulações e Aplausos 

em reconhecimento à trajetória dessa professora, que começou há vinte e cinco 

anos. Finalizando os trabalhos, foi convocada a 31ª Reunião Ordinária, prevista 

para o dia 20 de setembro, às 9:00 horas. Registrada a chamada final, persistiu 

a mesma do início. Nada mais havendo a tratar, o presidente declarou encerrada 

a reunião e, para constar, eu, José Carlos Gomes, 1º Secretário, solicitei fosse 

lavrada a presente ata que, sendo lida, discutida e, se aprovada, será por mim e 

pelo presidente, assinada.  


